

張曼玉恐染流感缺席台灣

美片戲分被剪不介意

「國際藝術大師薈萃香港路易威登：創意情感」藝術展開幕酒會於昨晚舉行，出席嘉賓有張曼玉（Maggie）、任達華、琦琦、周汶錡、賭王何鴻燊、四太梁安琪及何超瓊（Pansy）等。早前惹患上流感的張曼玉，經自我隔離後，已經康復，前晚與男友Ole拍拖到場，Maggie身穿黑色套裝，明艷照人。

聲言未有結婚計劃

Maggie 前晚都合作接受訪問，問到她的病是否已康復？她指之前患有少少感冒，所以便決定不出街，在家休息四、五日。她坦言也驚患上甲型流感，所以連台灣的活動都缺席，她都很不好意思，但不想影響到人。提到她在昆頓塔倫天奴執導的電影《Inglourious Basterds》中的串客戲份，全被刪走，她坦言也很可惜，兩場戲都被刪掉，她以前都遇過這些情況。問到她失望嗎？她表示不會介意，若那兩場戲加入去不好看她都不想，那次都是玩笑性質客串，當識多個朋友；而她與男主角畢彼特是沒有對手戲。至於未來會接什麼戲，她表示還未知，也沒什麼特別想拍，她表示會隨緣，亦沒想過退休。

提到她與男友恩愛到場，是否代表二人感情開花結果？她一臉甜絲絲笑說：「不可以咁講，我們沒結婚計劃。」她指大家有時為工作都會分開，若有時間會遷就在一起，她笑言都好多時在一起。問到她會為男友放棄工作嗎？

周秀娜着性感睡衣打機

另外，有傳她會在《Laughing哥前傳》做「Laughing嫂」，周秀娜表示未有去試鏡，但電影公司與經理人公司有傾過，但她本身亦不介意性感演出，但一定不會露「三點」，她指他們都沒惡意的，只是想拍照及傾偈。

她表示大家都會的，不想為工作放棄一些東西。

賭王稱指責是垃圾

另外，多個國際執政當局均懷疑何鴻燊與非法組織人士來往，建議美國美高梅金殿終止與何超瓊合作的生意。前晚賭王何鴻燊與何超瓊同場出席，賭王有備而來主動接受傳媒訪問，他說：「那些指責全部都是垃圾，這種東西一定要有根據，真憑實據先可以，講這些的是垃圾。」賭王指新澤西有關人士曾到澳門找他，他已清楚解釋事情，亦告訴他們最重要是有證據。他說：「他們成日都話何博士有錢有名望，有雜誌報道你，同非法、黑社會人士一齊，最重要老老實實，新澤西人咁遠來澳門搵我，搵到證據給我睇，這幾個月做了好多工夫，但什麼都查不到，成日懷疑都沒用，我同他們講，對調呀？我是律政局，你是闊佬，今日咁發達，幾個國家頒獎給我，有沒有咁笨？」

賭王指從事非法行為要坐監，換轉是他們都不會做，之前的報道一直都是懷疑，根本沒有真憑實據。賭王指之前自己獲得演藝學院榮譽博士、二〇〇九年卓越遠見成就獎（美國博彩業頒發）和萬寶龍國際藝術家年獎，他說：「我不怕失禮，清清楚楚講是澳門擺过大蓮花，香港擺金紫荊，無愧是有成就商人。我那會同黑社會有關係，全部都是垃圾。」而 Pansy 亦表示不會怕。

周秀娜昨日出席「睡床遊」，她昨日出動，更穿性感睡衣到場，示範躺着打機，相當時誘人。不過，同場的宣傳女郎陳麗玲都加入騷身材，各有千秋。活動後，周秀娜胸口紅了，她指可能是床上的毛氈及毛公仔令她敏感，有時緊張？周秀娜笑言本身是怕走光令自己變得緊張，但有「龍友」曾護送她離開或在髮型屋等她。她指他們都沒惡意的，只是想拍照及傾偈。

另外，有傳她會在《Laughing哥前傳》做「Laughing嫂」，周秀娜表示未有去試鏡，但電影公司與經理人公司有傾過，但她本身亦不介意性感演出，但一定不會露「三點」，她指他們都沒惡意的，只是想拍照及傾偈。

好朋友 Neal 予傅穎認識，他又怎會這樣做呢？小方指這個報道都是翻炒，但不會影響他們。有指傅穎在自己博客中表示會靜觀其變，小方指對方未必講此事，好像又有周刊寫性工作者爆料，他覺得娛樂圈已這麼亂，不應火上加油，特別是網上的傳聞，大家不停估，這些惡意新聞好影響大家。有指他不讓傅穎上《美女廚房》，小方表示根本不關他事，請嘉賓是有關方面去想，講到與鄭中基聯手踢足傅穎實在太誇張了。

另外，小方昨日出席一個長者活動時，提到日前在《美女廚房》中，因不忿被指鹹濕，「寸」Freeze 「假奶」一事。他指當晚是無心的，當時衝口而出有這個反應，他見台下記者不停寫便知說錯話了。他相信 Freeze 會明白，她們也不會介意，還回應記者「真假自己知」，都答得幾好。對於被指鹹濕是否介意呢？他坦言若不介意也不會反擊。

小方表示與傅穎是朋友，對於被指因追求不遂才追走傅穎。小方指之前有報道指他介紹



▲張曼玉（左）和男友親密出席，她表示沒有結婚計劃

◆賭王（中）和四太梁安琪（右）和女兒何超瓊齊出席活動

►子淇誕下第二名女兒，老爺表示很開心
(資料圖片)



四叔探子淇稱孫女好精靈



▲四叔探望子淇和孫女，他稱BB女的眼睛好精靈
(資料圖片)

「千億新抱」徐子淇於五月十六日為李家再誕下一名女嬰，前天子淇與夫婿李家誠更透過恒基公關向傳媒公布喜訊及發放BB的相片，十分開心。雖然今次新抱再添女兒，未能成功追到男孫，但作為老爺的李兆基都依然開心，更特別抽空探望新抱孫女。

昨日大批記者在恒基兆業的寫字樓等候，但四叔李兆基未有出現。聯絡上恒基兆業企業傳訊部總經理顏小姐，她透露四叔已抽空探望新抱及孫女，他見到孫女都十分開心，稱母女平安，好健康。四叔還大讚孫女的眼睛好精靈，他亦知道子淇生BB辛苦，都叫子淇鍾意什麼便買什麼以示慰勞；但子淇還未想到要買什麼。

坐月補身 30 日

顏小姐又指今次子淇補身坐月食的與上次一樣，都是冬蟲夏草、花膠及龍眼肉共三十包，每日一包。子淇昨天開始補身坐月。至於補身用了幾多錢，顏小姐指幾多錢不講了，因為食得的都不會太貴。上次子淇誕下女兒，四叔向員工派萬元利是慶祝，今次又會否派利是呢？她指四叔有感今年海嘯很多人都不開心，無謂大肆慶祝，故不打算派利是，待金融海嘯過後才普天同慶。至於麥玲玲指二千金可能將來有個弟弟，顏小姐說：「好呀，大家都希望係咁。」而幾時擺滿月酒，她表示還未想到。

衛蘭望妹妹能重返樂壇

容祖兒、陳寶珠、譚詠麟、李香琴、泳兒、鄭伊健、謝婷婷、衛蘭（Janice）、任賢齊、朱茵、周紋錦、周麗淇、傅穎、楊愛瑾、黎耀祥、張家輝、鄭欣宜、李彩華、毛舜筠、陳法蓉、謝天華、張永霖與一眾亞姐，特首曾蔭權、任志剛、曾俊華及唐英年等前晚出席於金鐘萬豪酒店舉行的「明報報慶」，衛蘭表示新碟的錄音工作剛完成，希望七月份可以推出，問她新碟工作後會否休息一下？她表示不會了，計劃會繼續工作。Janice 坦言對新碟甚有信心，問她妹妹衛詩有聽過其新歌嗎？她表示有，妹妹也有給予意見。問到現時衛詩的健康怎樣？Janice 表示很好，妹妹閒時會做首飾，有機會她會戴出來給大家欣賞，她亦說若果夠錢，會打本給妹妹開首飾店。至於妹妹仍希望在幕前工作嗎？Janice 坦言妹妹對音樂很熱愛，有機會當然希望，相信她自己也想返來，問到會否在這方面幫助妹妹？她說：「絕對會，但要看時間。」她稱妹妹現時在家中會有點悶，但她有學普通話和彈琴，有時會與她一起「夾歌」。

應昌佑想衛詩送首飾

應昌佑表示早前在 Facebook，衛詩主動與他傾談，他坦言衛詩返港後沒有見過對方，只透過衛蘭知道她心情好了許多，他稱衛詩也在網上報平安及叫大家不要擔心，她已經沒事，心情也好了許多。問他會怎樣支持衛詩？他說：「我會叫她不要想太多，收拾心情，遲些的事遲些再算罷。」應昌佑亦說若果衛詩做首飾給他，一定會佩戴出來，希望她會做一些男性化飾物送給他。



▲衛蘭（右）希望妹妹能早日復出唱歌，旁為應昌佑

▼傅穎（左二）和楊愛瑾（左一）結伴出席



►李彩華剛從加國回港，在機上戴上口罩



傅穎不理緋聞做好本分

傅穎（Theresa）與楊愛瑾（Miki）前晚出席「明報報慶」活動，對於最近有周刊被指兩人將會被公司踢走，公司也分了黨派，方力申將助鄧麗欣踢走傅穎，前晚 Theresa 指這些新聞很搞笑，在公司第一天有人事變動，她已預料會有這些新聞，而且是層出不窮，她稱不會刻意去看這些新聞，無謂令自己不開心。問她有打聽自己去向嗎？她表示沒有，只會努力做好現時的工作及分內事，至於鄧麗欣被指是另一黨，她覺得報道實在太誇張，只會當故事來看，她也沒有問過究竟。Miki 也認為傳聞不會是真的，她也不擔心工作受影響，因為七月會拍一齣電影。問她們會聯手對抗嗎？Theresa 笑謂：「聯什麼手，我不會去劃分。（有傳方力申也擋鄧麗欣？）我不會去理這些事，今日話這一黨，明日又話我們是另一黨啦。」

李彩華加國回港沒感染

李彩華表示近日剛從加拿大登台返港，這次是為慈善活動，與黃凱芹、陳鍵鋒及蔡少芬等一起演出，她表示在機上也擔心甲型 H1N1 流感，故口罩未有除下來，她稱在機上有位男性不停咳嗽，起初也有點擔心，不過在加拿大當地就不是很嚴重，街上沒有人戴口罩，李彩華表示此行帶了很多預防感冒的健康食品，每天也有服用。問她返港時是否檢查得很徹底？她說：「是呀，探測體溫、填健康申報都要好清楚。」她稱近期也會減少出埠旅行，除非是工作或慈善關係，那就沒有辦法了。

小方嘆是非找上門否認緋聞

方力申與林嘉欣前晚出席無毒短片創作大賽頒獎禮，二人更擔任「無毒高手」，宣揚禁毒訊息。林嘉欣表示看完短片後有很多得着，她指現時的青少年吸食不是為了有 high 的感覺，有些因為生活問題、父母爭拗、感情問題或是學業上遇到困難。很多青少年以為自己會控制得到，但最後都會慢慢上癮，他希望社會上對青少年多些關注。嘉欣表示在加拿大讀中學時，有女同學走廁所吸食大麻，但同學都不會叫她試，因為知她會拒絕，她覺得懂得拒絕毒品才是有型。

昨日有報道指方力申因為追求不遂，加上力保鄧麗欣，與鄭中基一齊踢走傅穎。小方慨嘆自己一直都在避是非，但是非會自己找上門。他指可能近來公司多變動，雜誌才會跟進把是非寫出來。他澄清沒有此事，公司所有人都好真心真意又好團結，沒有分化及分黨分派，相信連些公司的變動會明朗化。他說：「如果話哪一位不好，不如同其他人講自己有幾好，叫公司將資源投放自己身上好過。」

被指鹹濕好介意

小方表示與傅穎是朋友，對於被指因追求不遂才追走傅穎。小方指之前有報道指他介紹



►小方嘆是非找上門，感到好無奈

►林嘉欣出席活動，呼籲青少年不要吸食